



**licitatie-publica.ro**

*Noi va deschidem  
calea catre noi afaceri!*

---

## **Achiziție pachet analize medicale în cadrul proiectului "Intervenții integrate replicabile pentru locuire incluzivă și combaterea marginalizării în Zona Metropolitană Cluj"**

I.D.: 66498943

---

Data publicării 23.02.22

Coduri CPV 85148000-8

---

Pretul estimativ: 599.000,00 RON - 599.000,00 RON

---

---

Descriere: Pentru implementarea proiectului "Intervenții integrate replicabile pentru locuire incluzivă și combaterea marginalizării în Zona Metropolitană Cluj", cod PN3007 s-a prevăzut în Cererea de finanțare achiziționarea de 500 pachete analize medicale pentru persoane care nu sunt incluse în sistemul asigurărilor de sănătate, necesare pentru implementarea activității A6 Furnizarea de servicii de asistență medicală pentru persoane (adulți și copii) aflate în risc de marginalizare sau excluziune socială, din zona Pata Rât (în mod explicit, dar nu exclusiv). În cadrul acestei activități, subactivitatea 6.4 Oferirea unui pachet minim de servicii de sănătate, se propune, furnizarea unui pachet minim de servicii de sănătate. Acest pachet va conține atât consultații medicale de specialitate cât și analize medicale efectuate în laboratoare de specialitate.

8.1. Serviciile medicale vor fi prestate conform unei programări propuse de către autoritatea contractantă astfel: începând cu data semnării contractului pe o perioadă de 10 luni dar nu mai târziu de 17.12.2022, data finalizării proiectului. 8.2. În fiecare luna vor putea fi programați 50 de beneficiari care vor putea fi grupați câte 5 persoane/zi în medie, între orele 8-14, de luni până vineri, ceea ce înseamnă că operatorul economic trebuie să prezinte lunar un grafic pentru 10 zile lucrătoare consecutive, în care se va indica cu exactitate și uninominal: tipul de analiză, sala, medicul, ora și termenul de predare a rezultatelor (adică o programare pentru 2 săptămâni în fiecare lună).

8.3. În vederea asigurării unor servicii de calitate și mai ales pentru asigurarea unui circuit/traseu corespunzător al persoanelor supuse examenelor medicale, operatorul economic va pune la dispoziția beneficiarului o persoană responsabilă cu preluarea pacienților și conducerea acestora pe tot traseul stabilit pentru fiecare tip de analiză în parte. 8.4. Pentru buna desfășurare a contractului toate analizele se vor desfășura într-o singură zi pentru cele 5 persoane și dacă este posibil într-o singură locație. 8.5. Autoritatea contractantă va pune la dispoziția operatorului economic lunar o listă cu persoanele care urmează să fie programate. 8.6. Interpretarea rezultatelor se va face conform graficului de timp menționat în programarea lunară și va fi transmis atât autorității contractante pentru fiecare beneficiar din listă cât și uninominal fiecărei persoane examinate. 8.7. Având în vedere că beneficiarii proiectului sunt persoane care nu sunt incluse în sistemul asigurărilor de sănătate, abordarea diagnosticării prin efectuarea unei consultații de specialitate va conține interpretarea unei palete mai largi de informații. Interpretarea analizelor medicale de către medicul specialist, va fi coroborată cu efectuarea unor ecografii abdominale generale, cu radiografia pulmonară, consult cu interpretare radiografie și spirometrie, consultație ginecologică și urologică care permit o abordare complexă și dinamică a pacientului. 8.8. Prestatorul va elabora și pune la dispoziție persoanelor, dar și autorității contractante scrisori medicale pentru fiecare dintre persoanele proiectului, consemnând în detaliu serviciile medicale de care a beneficiat și rezultatele înregistrate, concluziile medicale, recomandările și eventualele diagnostice identificate. În urma efectuării tuturor analizelor și a interpretării tuturor datelor rezultate, operatorul economic/prestatorul va întocmi o fișă de analize completă pentru fiecare pacient în parte și o va preda atât în format fizic cât și electronic, la care se vor anexa în același fel și radiografiile efectuate. 8.9. Precizăm faptul că vor fi efectuate toate analizele menționate în caietul de sarcini și că fiecare persoană va beneficia de un cod pentru a se asigura confidențialitatea informațiilor. 8.10. Analizele de laborator se vor efectua pentru fiecare persoană așa cum sunt ele prevăzute în caietul de sarcini cu respectarea analizelor specifice pentru femei și respectiv bărbați. 8.11. Analizele medicale sunt importante pentru a avea un diagnostic cât mai precis urmând a consultului efectuat de medicul de medicină internă. 8.12. Recoltarea probelor se va realiza de către personal medical autorizat/calificat în laboratoarele indicate de prestator pe raza Municipiului Cluj-Napoca. 8.13. Prestatorul va asigura toate consumabilele necesare în vederea recoltării probelor, fără alte costuri suplimentare. 8.14. Se va asigura personal de specialitate pentru efectuarea tuturor examenelor medicale ce trebuie realizate, examenele medicale se vor face numai de către personal specializat, actul medical fiind unul de calitate.

---